
18-19 червня 2022
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу, а також територій, де на момент опитування відсутній український мобільний зв'язок.

Результати зважені з використанням актуальних даних Державної служби статистики України

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 18-19 червня 2022 р.



Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?



Впевненість у перемозі
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Не здатні

Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе відбити напад росії?
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Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з росією?
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Півроку-рік

Важко відповісти

Кілька місяців

Кілька тижнів

Близько тижня
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Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з росією?



Ставлення до міжнародних лідерів
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Як Ви ставитеся до таких світових лідерів? 
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Президент росії путін

Президент Білорусі Лукашенко

Прем’єр-міністр Угорщини Орбан

Канцлер Німеччини Шольц

Прем’єр-міністр Італії Драгі

Президент Румунії Йоганніс

Президент Франції Макрон

Президент Туреччини Ердоган

Голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн

Президент Литви Науседа

Президент США Байден

Прем’єр Великобританії Джонсон

Президент Польщі Дуда

Повністю позитивно Скоріше позитивно Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативно Зовсiм негативно
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Динаміка ставлення до окремих світових лідерів

Позитивне Негативне

Дуда Джонсон Байден Шольц

Ердоган Науседа Макрон фон дер Ляєн

путінЛукашенко
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативне

Ставлення до світових лідерів
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативне

Ставлення до світових лідерів
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативне

з 2017 до 2021 року питання ставилося про Президента США Дональда Трампа, з 2012 до 2016 – про Барака Обаму

Ставлення до світових лідерів
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативне

До 2019 року питання ставилося про Президента Литви Далю Грібаускайте

Ставлення до світових лідерів
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю таку Скоріше негативне
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Ставлення до світових лідерів
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативне

До 2017 року питання ставилося про Президента Франції Франсуа Олланда

Ставлення до світових лідерів
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Скоріше позитивне Важко вiдповiсти Не знаю такого Скоріше негативне

До 2022 року питання ставилося про Канцлера Німеччини  А.Меркель

Ставлення до світових лідерів
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Ставлення до світових лідерів: РЕГІОНИ 

% сума «повністю позитивно ставлюсь» та «скоріше позитивно»:
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Підтримка вступу України в ЄС

49
54

58 59

52 53

58
55

53 51 50 50
52 52

56

62 62
59 57 56

58

64 62 61
65

68

86

91

87

30 31

20
22 23

27
23

26
29 29 28

30 30
27 26

19
22

25
28 30 31

26

32
28 28

24

5 4 4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
12

'1
3

04
'1

4

12
'1

5

01
'1

6

09
'1

6

05
`1

7

09
'1

7

11
'1

7

04
'1

8

06
'1

8

07
'1

8

10
'1

8

11
'1

8

12
'1

8

02
`1

9

04
`1

9

06
`1

9

10
`1

9

06
'2

0

07
'2

0

04
'2

1

07
'2

1

11
'2

1

12
'2

1

01
'2

2

02
'2

2

01
.0

3'
20

22

30
-3

1.
03

'2
02

2

18
-1

9.
06

'2
02

2

За вступ України в ЄС Проти вступу України в ЄС



18-19 червня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

Т
ри

на
д

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: з

ов
ні

ш
нь

оп
ол

іт
ич

ні
 о

рі
єн

та
ц

ії 
| г

ру
па

 Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

28

34

38

43

51

45 46 47

42 41
43

45 44 43 44
40

44 45
49

53
49 49

46

51 53
56 58

55

60
62

76

72
68

76

43
40

31

25

31

30 31 32
34

30
33 34

36 36 36

32 33

26

31
33

36
38 39

36
33

35 35
33

30

9 12

23

10

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
03

'1
4

04
'1

4

09
'1

4

11
'1

4

08
'1

5

12
'1

5

01
'1

6

07
'1

6

09
'1

6

05
'1

7

09
'1

7

11
'1

7

04
'1

8

06
'1

8

10
'1

8

12
'1

8

02
`1

9

04
`1

9

06
`1

9

10
`1

9

06
`2

0

07
`2

0

02
'2

1

04
'2

1

07
'2

1

11
'2

1

12
'2

1

01
'2

2

02
'2

2

01
.0

3'
20

22

8-
9.

03
'2

02
2

30
-3

1.
03

'2
02

2

18
-1

9.
06

'2
02

2

За вступ України в НАТО Проти вступу України в НАТО

Підтримка вступу України в НАТО



18-19 червня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

Т
ри

на
д

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: з

ов
ні

ш
нь

оп
ол

іт
ич

ні
 о

рі
єн

та
ц

ії 
| г

ру
па

 Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

29

83

85

90

75

81

91

92

13

8

4

16

10

5

4

1

2

2

2

3

0

1

4

5

4

7

5

3

3

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

За вступ Не буду голосувати Важко відповісти Проти

Підтримка вступу України в такі союзи:

71

76

78

55

73

79

84

17

12

9

22

14

11

8

1

2

3

3

2

2

3

11

10

9

20

11

9

6

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

ЄС НАТО



18-19 червня, 
2022

https://ratinggroup.ua/

Т
ри

на
д

ц
ят

е 
за

га
л

ьн
он

ац
іо

на
л

ьн
е 

оп
ит

ув
ан

ня
: з

ов
ні

ш
нь

оп
ол

іт
ич

ні
 о

рі
єн

та
ц

ії 
| г

ру
па

 Р
Е

Й
Т

И
Н

Г

30

41

36

42

33

36

45

42

26

30

29

29

30

25

31

17

15

12

20

15

12

13

4

3

3

1

4

4

3

5

8

8

6

8

9

6

7

8

6

12

8

6

5

18-35

36-50

51+

Схiд

Пiвдень

Захiд

Центр

Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, коли Україна стане членом Євросоюзу?

61
56

40

18 21

13 23

29

24

27

4

9

14

14

19

2

3
3

17

6

17

6
7

26 26

4 4 7

06'2021 11'2021 01.03'2022 30-31.03'2022 18-19.06'2022

Ніколи

Важко відповісти

10-20 років

5-10 років

У наступні 5 років

Протягом 1-2 років



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 98) 575-7020

(+380 98) 937-4288

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/

